



# ਕੱਪ ਉਪ-ਕਾਨੂੰਨ ਅੱਪਡੇਟ #2 - ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ 1 ਜੁਲਾਈ, 2022 ਤੱਕ ਗਾਹਕਾਂ ਦੇ ਮੁੜ ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਕੱਪ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ

## ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਕੱਪ ਉਪ-ਕਾਨੂੰਨ ਸੋਧਾਂ - 1 ਜੁਲਾਈ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵੀ

2 ਮਾਰਚ, 2022 ਨੂੰ ਵੈਨਕੂਵਰ ਸਿਟੀ ਕਾਉਂਸਿਲ ਨੇ, ਸਿਧਾਂਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ, 1 ਜੁਲਾਈ, 2022 ਤੋਂ ਸਟੋਰ ਵਿੱਚ ਆਰਡਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਡ੍ਰਿੰਕਸ ਲਈ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਗਾਹਕਾਂ ਦੇ ਸਾਫ਼ ਮੁੜ ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਕੱਪ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਉਪ-ਕਾਨੂੰਨ ਵਿੱਚ ਸੋਧਾਂ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੱਤੀ।

ਇਹ ਲੋੜ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਕੱਪ ਫ੍ਰੀਸ ਤੋਂ ਬਚਣ ਅਤੇ ਵੈਨਕੂਵਰ ਵਿੱਚ ਹਰ ਸਾਲ ਕੂੜੇ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟੇ ਜਾਂਦੇ 82 ਮਿਲੀਅਨ ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਕੱਪਾਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਉਪ-ਕਾਨੂੰਨ ਦਾ ਮਕਸਦ ਹੈ।

### ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਲਈ ਇਸਦਾ ਕੀ ਅਰਥ ਹੈ:

- ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੀ ਮੌਜੂਦਾ ਭੋਜਨ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਯੋਜਨਾ ਤੁਹਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨੂੰ ਮੁੜ ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਕੱਪਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।
- ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੀ ਭੋਜਨ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਯੋਜਨਾ ਹਾਲੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨੂੰ ਮੁੜ ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਕੱਪਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਆਪਣੀ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਸਮੀਖਿਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ ਸਿਹਤ ਅਥਾਰਟੀ ਕੋਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ 1 ਜੁਲਾਈ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੁੜ ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਕੱਪਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਸਕੋ।

### ਅਕਸਰ ਪੁੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲ

**ਕੀ ਕਾਰੋਬਾਰ COVID-19 ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੌਰਾਨ ਗਾਹਕ ਦੇ ਮੁੜ ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਕੱਪਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ?**

ਹਾਂ। ਬੀਸੀ ਸੈਂਟਰ ਫਾਰ ਡਿਸੀਜ਼ ਕੰਟਰੋਲ ਅਤੇ ਵੈਨਕੂਵਰ ਕੋਸਟਲ ਹੈਲਥ ਦੀਆਂ ਵਰਤਮਾਨ ਸੋਧਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਵਿਕ੍ਰੇਤਾ COVID-19 ਦੌਰਾਨ ਗਾਹਕਾਂ ਦੇ ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਕੱਪ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਬਸ਼ਰਤਕੇ ਭੋਜਨ ਵਿਕ੍ਰੇਤਾ ਆਪਣੀ ਸਟੋਰ ਨੀਤੀ ਨੂੰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਰੋਕਥਾਮ ਉਪਾਵਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।

**COVID-19 ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਗਾਹਕਾਂ ਦੇ ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਕੱਪਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਭਰਨ ਲਈ ਭੋਜਨ ਵਿਕ੍ਰੇਤਾ ਕਿਹੜੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ?**

“ਸੰਪਰਕ-ਰਹਿਤ ਕੱਪ ਦੇ ਤਰੀਕੇ” ਸਿੱਟੀ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ [vancouver.ca/cups](https://vancouver.ca/cups) 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਦੇ ਕੈਫੇ ਅਤੇ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ, ਇਹ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ COVID-19 ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਗਾਹਕਾਂ ਦੇ ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਕੱਪਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹਨ, ਅਤੇ ਵੈਨਕੂਵਰ ਕੋਸਟਲ ਹੈਲਥ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਹਨ।

[vancouver.ca/reduce-single-use](https://vancouver.ca/reduce-single-use) ਤੋਂ ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਆਈਟਮ ਟੂਲਕਿੱਟ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰੋ